

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7394

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає здійснення реконструкції внутрішньогосподарської зрошувальної мережі (під крапельне зрошення) для ПрАТ «Зернопродукт МХП» на землях с.Гордіївка, Тростянецької об'єднаної територіальної громади Гайсинського району Вінницької області (за межами населеного пункту). З метою оптимального забезпечення зернових культур водою передбачається будівництво підгрунтового крапельного зрошення на площі 363,29 га блочним способом водорозподілу, при якому вся зрошувальна ділянка розділена на дві черги: 1 черга - 31 блок (170,57 га), 2 черга - 43 блоки (192,72 га). Блоки поливу зі своєю запірною арматурою, куди подається вода розподільчими із поліетиленових (ПЕ) труб Ø110 мм до Ø63 мм та магістральним трубопроводом ПЕ Ø355 мм до Ø110 мм. Забір води виконується з існуючого магістрального трубопроводу, в який подається вода стаціонарною насосною станцією з річки Південний Буг. Голова системи, включає фільтростанцію, головний клапан, вузол фертигації, блок управління автоматикою. Крапельна трубка є спеціально розробленим рішенням для підгрунтового використання, з компенсованим емітером Assif та антисифонним клапаном, що дозволяє уникнути засмічення, за рахунок закриття силіконовою мембраною фільтру. Емітер встановлений через 50 см. Відстань між

крапельними лініями 1 м. Мінімальний напір на крапельниці 8 м. Швидкість поливу 1,7 мм/год, для досягнення максимальної добової норми 8 мм\га. Час одного поливу 4,45 год. Час всього циклу поливу при максимальній нормі поливу -23,45 год. Кількість поливів за цикл зрошення - 5. Витрата води при поливі 341 м3 /год. За весь цикл зрошення орієнтовна витрата води становитиме 8100 м3 .

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП" 32547211

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 08800, Київська обл., Обухівський р-н, місто Миронівка, вул.Елеваторна, будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 e-mail: uprter@vin.gov.ua тел/fax.: (0432) 43-74-08; Контактна особа - Сивенюк Іван Миколайович.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля що видається Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, у відповідності до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в

письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 16.05.2024 11:00;

1
Л і Н К : <https://meet160.webex.com/meet160/j.php?MTID=mfe16c9632683673c3beec417794f2a1b>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 e-mail: uprter@vin.gov.ua тел/факс.: (0432) 43-74-08; Контактна особа – Сивенюк Іван Миколайович.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 e-mail: uprter@vin.gov.ua тел/факс.: (0432) 43-74-08; Контактна особа – Сивенюк Іван Миколайович.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 84 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Приватне акціонерне товариство «Зернопродукт МХП», Україна, 08800, Київська обл., Обухівський район, місто Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1, Контактна особа: Луценко Альона Ігорівна - 095 141 67 03, Саундул Михайло Григорович 067 403 47 65, з 25.04.2024.Тростянецька селищна територіальна громада, 24300, Вінницька обл., Гайсинський район, смт. Тростянець, вул. Соборна, будинок 77, Контактна особа: Червонецька Людмила Іванівна - 04343-22485, 067 298 73 08, з 25.04.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}